
В Казачинском районе бывший глава сельсовета подозревается в присвоении бензина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Талажанского сельского совета Казачинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение).

По предварительной версии следствия, с января 2016 года по февраль 2017 года бывший глава администрации Талажанского сельского совета Казачинского района, используя свое служебное положение, имея свободный доступ к вверенному ему бензину, приобретенному согласно муниципальным контрактам и начисленному на заправочную (топливную) карту, собственником которой является администрация сельского совета, находясь на автозаправочных станциях ООО «Магнат-РД» в выходные и праздничные дни, присвоил бензин марки АИ-92 на сумму более 60 тысяч рублей, которым впоследствии распорядился по собственному усмотрению, потратив его для поездок на принадлежащем ему автомобиле в личных целях.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, подозреваемый допрошен, в ходе допроса вину в совершенном преступлении признал полностью. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1116088>